

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 1323

26 ИЮЛ 1984

ТАНЦУЮТ НАРОДНЫЕ
АРТИСТЫ РСФСР
Н. ПАВЛОВА и В. ГОРДЕЕВ

— 4 АВГУСТА, 1 ПР., 21.35.

Вот что рассказывает Надежда Павлова:

— Классика — это основа хореографического искусства. С нее мы, артисты балета, начинаем и ей будем служить всю жизнь. Но она может быть прочитана по-разному. От классических движений, как от точечки отсчета, могут быть новые производные. Важно суметь выразить свое отношение к жизни, свое восприятие действительности.

Программу своего творческого вечера, который состоялся на сцене Государственного Центрального концертного зала, солисты Большого театра СССР Н. Павлова и В. Гордеев составили так, что зрители смогут убедиться в том, как бережно сохраняет этот известнейший хореографический дуэт бессмертные традиции классического танца.